

# DOP - POKRETAČ RAZVOJA DRUŠTVA

Prva poslovna konferencija u organizaciji tjednika Aktual i dnevnih poslovnih novina Business.hr održana je početkom veljače u zagrebačkom Hypo centru. Tema konferencije je bila društveno odgovorno poslovanje, a održana su četiri okrugla stola na kojima se raspravljalo o raznim aspektima takvog poslovanja. Na događanju su sudjelovali ministri u Vladi RH, predstavnici gospodarstvenika i sindikata te vodeći stručnjaci za društveno odgovorno poslovanje. Konferenciju su otvorili ministrica zaštite okoliša i prirode Mirela Holy i ministar poduzetništva i obrta Gordan Maras. Oboje su u svom izlaganju istaknuli kako su teme poput društveno odgovornog poslovanja izuzetno važne za naše društvo te njegov napredak, osobito u vrijeme kada je Hrvatska pred ulaskom u Europsku uniju.

## ZANIMLJIVE PANEL DISKUSIJE

Prva panel diskusija bavila se društveno odgovornim poslovanjem i ponašanjem na tržištu. Tema druge panel diskusije bio

je DOP i odnos prema zaposlenicima, a o iskustvima Ericssona Nikole Tesle na tom području govorila je Snježana Bahtijari, direktorica Marketinga i komunikacija (uključujući DOP). Ona je u svom izlaganju naglasila kako društveno odgovorno poslovanje predstavlja dobar odgovor na krizu koja je danas prisutna u našem širem okruženju. DOP nije dodatak poslovanju ili neki projekt, nego strateški koncept održivog razvoja. Primjerice, ulaganjem u razvojno-istraživačke djelatnosti, otvaranjem i zadržavanjem radnih mjesta, razvojem kompetencija te ulaganjem u znanje doprinosimo razvoju cjelokupnog društva. Takva ulaganja u DOP predstavljaju lokomotivu razvoja koja vuče naprijed. Vodeći se načelom odgovornosti u svim segmentima svog poslovanja i prema svim zainteresiranim skupinama gradimo svoj ugled, osiguravamo motiviranost i zadovoljstvo zaposlenika koji stvarajući nove vrijednosti snaže društvenu prihvaćenost, konkurentnost i dugoročni poslovni razvoj.

Treća panel diskusija govorila je o tome kako se kroz društveno



TEKST: Verica Mihajlic  
FOTO: Ljiljana Podrepšak

odgovorno poslovanje može pridonijeti zaštiti okoliša, dok se posljednja panel diskusija, kojom je zatvorena konferencija, bavila odnosom društveno odgovornog poslovanja i lokalne zajednice.

## POTICATI DRUŠTVENO ODGOVORNO PONAŠANJE

Zajednički zaključak većine sudionika bio je da i dalje treba snažno poticati društveno odgovorno ponašanje svih sudionika u društvu čime će se stvoriti okvir za unaprijeđenja života ljudi, poslovanja i društva u kojem djelujemo.

## NOVI MAGISTRI ZNANOSTI U KOMPANIJU

Marko Iličić	Nadogradnja radijske mreže za dugoročnu evoluciju mobilnih sustava treće generacije	28.11.2011.
Mario Ravić	Upravljanje životnim ciklusom pokretnih uređaja	29.11.2011.
Ivan Crkvenac	Posrednik za raspodijeljene informacijske sustave zdravstvene zaštite	02.12.2011.
Igor Vršlag	Sigurnosne mjere za zaštitu čvora DNS/ENUM u višemedijskom podsustavu zasnovanom na internetskom protokolu	06.12.2011.
Tomislav Hećimović	Napredno usmjeravanje signalizacijskih poruka za usluge korisnicima u posjećenoj pokretnoj mreži	06.12.2011.
Nenad Jerković	Softverska arhitektura za telekomunikacijske usluge s dodanom vrijednosti	07.12.2011.
Ivan Nenadić	Analiza postupaka projektiranja sustava za nadzor kvalitete telekomunikacijskih usluga	07.12.2011.
Goran Horvat	Model regulacije prometa SMS poruka u signalnoj tranzitnoj točki u svrhu povećanja sigurnosti mobilne mreže	08.12.2011.
Saša Gavrilović	Procjena standardiziranih rješenja za glasovne i SMS usluge u prijelaznom periodu na mrežu LTE	08.12.2011.
Boris Županić	Analiza utjecaja uvođenja pristupne tehnologije četvrte generacije na komutacijski dio jezgrene mreže mobilnog operatora	05.12.2011.
Davor Grgurević	Analiza značajki naprednih modulacijskih postupaka u unaprijeđenom HSPA sustavu	19.12.2011.
Tomislav Blajić	Dimenzioniranje radijskog sučelja za dugoročnu evoluciju mobilnih sustava treće generacije	05.12.2011.
Goran Rajić	Učinkoviti digitalni konvertori takta signala s primjenom u softverskom radiju	15.12.2011.
B. Pavelić Grbić	Rezervacija resursa u sljedećoj generaciji telekomunikacijskih mreža	30.01.2012.
Davor Fekleš	Upravljanje znanjem u informatičkom okruženju	17.01.2012.